

## Из пресс-службы администрации Томской области

### Губернатор обсудил с главами муниципалитетов проекты благоустройства и лесопожарную обстановку

31 мая губернатор Томской области Владимир Мазур провёл День главы муниципального образования, участие в котором приняли руководители городов и районов, заместители главы региона.

Губернатор Владимир Мазур начал встречу с подведения предварительных итогов рейтингового голосования по федеральному проекту «Формирование комфортной городской среды», о которых доложил начальник департамента архитектуры и строительства Дмитрий Асонов.

«Голосование по всей стране завершается в последний день весны, - отметил Владимир Мазур. - У нас в Томской области на сегодняшний день в голосовании приняли участие более 280 тысяч жителей. Количество проголосовавших по сравнению с прошлым годом выросло уже на 140 тысяч человек! Это рекордный результат за всё время проекта. И это результат высокого доверия людей к власти, в первую очередь - к Президенту, который инициировал этот проект, направленный на улучшение качества жизни людей».

Глава региона уточнил, что за всю историю проекта в Томской области привели в порядок 232 объекта - это парки, скверы, спортивные и детские площадки, поблагодарил информационный блок администрации, руководителей Северска, Томска, Томского и Колпашевского районов, которые организовали голосование лучше всех. «Теперь своё слово должны сказать подрядчики и благоустроители. У нас были прецеденты срыва сроков, низкого качества работ. С самого старта проекта держите ход благоустройства и работы с подрядчиками на личном ежедневном контроле», - поручил губернатор главам муниципалитетов.

Говоря о лесопожарной обстановке, глава региона оценил ситуацию в Томской области как контролируруемую. «Накануне пожароопасного сезона я выезжал на станцию наземного тушения лесных пожаров и на базу авиационной охраны лесов. По результатам встреч со специалистами принял решение дополнительно выделить лесному хозяйству 70 миллионов рублей. В первую очередь, - на оплату труда лесных пожарных. Они защищают лес от огня, и наша обязанность - их поддерживать», - сказал Владимир Мазур.

О ситуации с лесными пожарами на Дне главы муниципального образования доложил начальник департамента лесного хозяйства Артём Конев.

Участники встречи также обсудили подготовку к предстоящей зиме и другие вопросы.

### Делегация Совета Федерации посетит с рабочим визитом Томскую область

По приглашению губернатора Владимира Мазура 1-2 июня состоится визит делегации Совета Федера-

ции в Томскую область. Сенаторы проанализируют ход реализации инфраструктурных, социальных и научных проектов в Томской области.

В рамках визита запланировано выездное совещание комитета Совета Федерации по федеративному устройству, региональной политике, местному самоуправлению и делам Севера во главе с председателем комитета Андреем Шевченко и с участием представителей федеральных и региональных органов исполнительной власти.

Участники обсудят создание в Томске межвузовского кампуса, строительство малого транспортного кольца, возведение газовой котельной мощностью 23МВт в поселке Зональная Станция, проекты комплексного развития территорий в областном центре и другие проекты.

Также в рамках визита пройдёт обсуждение механизмов снижения административной нагрузки на бизнес во главе с председателем комиссии Совфеда по мониторингу законодательства РФ в сфере государственного контроля (надзора) и муниципального контроля в РФ, председателем комитета Совета Федерации РФ по регламенту и организации парламентской деятельности Вячеславом Тимченко.

Визит состоится в рамках подготовки к проведению в декабре Дней Томской области в Совете Федерации Федерального Собрания РФ.

### Фонд «Защитники Отечества» открылся в Томской области

31 мая губернатор Владимир Мазур открыл филиал фонда «Защитники Отечества» в Томской области. Филиал находится в центре Томска на площади Ленина, 14 и начал свою работу с 1 июня.

«Я часто встречаюсь с бойцами и их семьями. Как правило, они ничего не просят. Но мы знаем, что наша поддержка нужна, и что мы все в долгу у наших защитников. Поэтому продолжим решать проблемы, с которыми они сталкиваются», - подчеркнул губернатор Владимир Мазур на открытии.

Основная цель фонда «Защитники Отечества» - персональное социальное сопровождение ветеранов СВО и содействие в получении всех полагающихся мер поддержки, включающей медицинскую и социальную реабилитацию, лекарственное обеспечение, психологическую помощь, технические средства реабилитации и санаторно-курортное лечение. Также фонд поможет ветеранам спецоперации пройти переобучение и трудоустроиться. С бойцами и их семьями по всем возникающим вопросам будут работать координаторы. В Томской области их будет 22. Филиал фонда в Томской области возглавила Ирина Муравьева. Указ о создании государственного фонда поддержки участников специальной военной операции «Защитники Отечества» подписал Президент России Владимир Путин 3 апреля.

### Губернатор открыл в СибГМУ новую лабораторию мирового уровня

31 мая губернатор Томской области Владимир Мазур открыл в Сибирском государственном медицинском университете лабораторию клеточных и микрофлюидных технологий мирового уровня.

Новая лаборатория создана на средства гранта, который СибГМУ получил по федеральному проекту «Приоритет 2030». Основными направлениями лаборатории являются методы управления клетками человека и животных, медицинское материаловедение и биоинженерия, а также новый для университета вектор - культивирование растительных клеток для последующего применения в сфере биотехнологии и фармацевтики. Работа с растительными клетками позволит получать чистые субстанции, необходимые для дальнейшего производства оригинальных лекарственных средств.

Губернатор Владимир Мазур отметил, что новая лаборатория будет работать в тесном контакте с другими научно-исследовательскими коллективами «Большого университета Томска». «Наш медицинский университет приступает к развитию очень востребованного и перспективного направления. Перспективен и кадровый потенциал новой лаборатории - здесь студенты перенимают опыт старших наставников, участвуют в прорывных исследованиях. Главная задача, которая стоит перед медицинской наукой и практикой - сохранение здоровья людей, увеличение рождаемости и продолжительности жизни. Томские ученые эту задачу успешно решают», - подчеркнул глава региона.

Благодаря приобретённому научному оборудованию, учёные СибГМУ смогут применять микрофлюидные технологии и осуществлять контролируемый синтез материалов для травматологии и ортопедии, сердечно-сосудистой хирургии.

«Сейчас в фармацевтической отрасли количество лекарственных субстанций ограничено: их долго и дорого разрабатывать. Разработка новых способов доставки официальных лекарственных средств - один из главных методов повышения эффективности терапии. Лаборатория клеточных и микрофлюидных технологий открывает для нас новые горизонты в биомедицинском направлении и позволит развить в университете уникальные компетенции, необходимые для реализации проектов полного цикла, создания капсулированных лекарственных форм и скаффолдов», - рассказал ректор СибГМУ Евгений Куликов.

Для масштабирования собственного фармацевтического производства, СибГМУ планирует создать инжиниринговый центр фармацевтических разработок. Проект позволит снизить импортозависимость отечественного рынка, благодаря более эффективной разработке и внедрению лекарственных препаратов. ■

На темы дня

## Александровцы могут получить две социальные выплаты при газификации жилья

Субсидию на покупку и установку газоиспользующего оборудования и проведение работ внутри границ земельных участков могут оформить без учёта доходов: участники Великой Отечественной войны, ветераны и инвалиды боевых действий, члены семей погибших (умерших) инвалидов и участников Великой Отечественной войны и боевых действий, ветеранов боевых действий, многодетные семьи.

Также выплата предоставляется малоимущим семьям и одиноко проживающим гражданам с низким уровнем дохода.

Субсидия предоставляется жителям Томской области, заключившим после 31 декабря 2022 года договор с газораспределительной организацией. Выплата позволяет оказать по-

мощь на этапе проведения работ, а не после их завершения.

Сертификат на газификацию домовладений номиналом 100 тысяч рублей без учёта дохода предоставляется: участникам и инвалидам Великой Отечественной войны, награжденным знаком «Жителю блокадного Ленинграда», бывшим несовершеннолетним узникам концлагерей, а также инвалидам боевых действий.

Теперь таким правом могут воспользоваться также ветераны боевых действий, многодетные семьи, члены семей погибших (умерших) инвалидов и участников Великой Отечественной войны, инвалидов и ветеранов боевых действий, дети-инвалиды и их родители.

Для остальных семей размер компенсации зависит от дохода.

Выплата составит 100 тысяч рублей для семей с доходом ниже прожиточного минимума.

При доходе от одного до полутора прожиточных минимумов выплачивается компенсация 70 тысяч рублей.

Семьям с доходом от полутора до двух прожиточных минимумов - 50 тысяч рублей. Получить компенсацию по сертификату можно после завершения работ по газификации жилья.

Информацию о выплатах при газификации жилья можно узнать в ОГКУ «ЦСПН Александровского района» по телефону 8 (38 255) 4-41-09 и единого контакт-центра социальной защиты: 8-800-000-00-01 и 8 (38 22) 602-799. ■

## Администрация Александровского района обращается к жителям - СОБЛЮДАЙТЕ ПРАВИЛА ПОЖАРНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ!

30 и 31 мая в нашем районе произошли несколько пожаров.

30 мая в 13.41 по системе 112 был получен звонок от очевидца, сообщившего о возгорании леса в стороне п. Казахстан. По его словам, костёр был разведён детьми. Полиция выясняет обстоятельства произошедшего. Площадь пожара составила 670 кв. м. Выезжали на тушение пожара: от МЧС - 6 человек, 2 АЦ; были использованы РЛЮ - 10, мотопомпа - 1; в тушении огня приняли участие 20 волонтеров.

30 мая в 15.41 поступило сообщение о пожаре по адресу: п. Казахстан д. 14.

К месту происшествия выехали 6 человек и 2 автоцистерны. Однако при прибытии на место было выявлено, что произошло пригорание пищи без последующего горения.

30 мая в 18.53 поступила информация от главы Лукашкин-Ярского сельского поселения Н.А. Былина о том, что в 17.57 произошло возгорание старой деревянной постройки по пер. Обскому 1-2. Нетрезвая компа-



ния оставили без присмотра коптилку, под ней загорелась сухая трава, огонь перекинулся на деревянную постройку, рядом с которой находился двухквартирный дом. Площадь пожара составила 30 кв. м., пострадавших нет.

31 мая в 21.32 поступило сообщение о пожаре на ул. Заводской в районном центре. Горели заброшенные дощатые сараи 4x4 м каждый. В

21.37 на место происшествия прибыло первое подразделение пожарных. В 21.49 огонь был локализован, в 22.07 пожар был ликвидирован. В результате пожара обгорели стены внутри и снаружи сараев. Площадь пожара 48 кв. м. Причина пожара устанавливается. В тушении огня были задействованы 7 человек и 2 автоцистерны.

Администрация Александровского района выражает отдельное спасибо жителям, которые не остались в стороне и оказали помощь в тушении пожаров. Ваша готовность и отзывчивость помогли быстрее и эффективнее справиться с происшествием и минимизировать его последствия.

Отдельно следует отметить, что все названные происшествия свидетельствуют о неосторожном обращении с огнём и несоблюдении правил пожарной безопасности, - причём как детьми, так и взрослыми.

Подобная беспечность может стоить очень дорого каждому жителю Александровского района!

Призываем всех жителей района неукоснительно соблюдать правила пожарной безопасности и проявлять бдительность, чтобы избежать подобных происшествий. ■



## 2023 год – Год педагога и наставника

**Судьба педагога**

В Год наставника и педагога мы отдаём дань уважения учителям и прежде всего ветеранам педагогического труда. Они всегда искренне любили свою профессию, вдохновляли своих учеников, передавали им знания и опыт. В их годы наше образование считалось самым лучшим.

Вот и Раиса Кондратьевна Трифонова своим примером доказала, что получить достойное образование можно не только в городе, но и в сельской глубинке. Сама хорошо училась и воспитала много успешных учеников.

Раиса Кондратьевна Трифонова родилась в деревне Маловачпугольск в 1946 году, в которой прожила до 1954 года. Её мама из Ларьяка, по национальности она ханты. После революции, когда начались расстрелы, семья мамы была вынуждена переехать в Александровский район. Она поселилась в деревне Пролетарка, которая располагалась между Назино и Новоникольским. Отец - немец. Он из семьи раскулаченных, которую в 30-х годах выдворили из Башкирии и отправили в Анджеро-Судженск. До 1942 год отец работал на угольной шахте. А в годы войны семью переправили ещё севернее, в тот самый Маловачпугольск, где родители и познакомились. На новом месте мама и папа рыбачили в составе рыбартели имени Молотова. Испокон веков деревня была хантйской, но в годы репрессий её населили приехавшие латыши, эстонцы, немцы. Она стала многонациональной.



В 1954 году семье разрешили переехать в Топалёвку. Но так как в деревне не было школы, восьмилетняя Раиса отправилась учиться в Александровское. Значительная часть её детства прошла в интернате. Жизнь здесь строилась на взаимовыручке, за младшими всегда приглядывали старшие школьники. Вот и она сначала оказалась под опекой взрослых ребят, а затем сама помогала заплетать косички, пришивать воротнички, утюжить форму, делать уроки младшим. Такое наставничество, подкреплённое яркими впечатлениями от первого учителя Римы Васильевны Елуниной и математика Софьи Ефимовны Тумановой, помогли сделать

профессиональный выбор. Да и достойных примеров рядом было много. Сестра мамы Павлина Михайловна окончила педучилище в Ханты-Мансийске, потом училась в пединституте в Ленинграде, работала учителем начальных классов. Сестра Наталья Кондратьевна тоже выпускница Ленинградского пединститута, работала учителем начальных классов в Александровском. А сегодня ещё три племянницы Раисы Кондратьевны трудятся педагогами.

Р.К. Трифонова хорошо училась, поэтому в 1964 году девушка из глубинки с лёгкостью смогла поступить в Ленинградский педагогический институт имени А.И. Герцена на математический факультет. Окончив его, вернулась в Александровский район. Здесь начала работать в октябрьской школе. Потом был небольшой педагогический период в Стрешевом. Но основная трудовая деятельность прошла в Лукашкином Яре. Устроившись в 1972 году, Раиса Кондратьевна проработала здесь педагогом более сорока лет. Прожив в селе более полувека, лишь недавно Р.К. Трифонова переехала в Александровское. Она и не переезжала бы, если бы не начал заваливаться её старый дом.

- С Лукашкино у меня очень тесная связь, - говорит Раиса Кондратьевна. - Там лес, река, а я очень люблю природу, с большим удовольствием хожу за грибами и на рыбалку. Раньше это было общее с мужем хобби. Теперь его нет, и это увлечение я разделяю с друзьями.

Р.К. Трифонова хорошо запомнилась односельчанам, потому что всегда была активисткой. Много лет посвятила художественной самодеятельности, участвовала в школьных спектаклях, концертных программах. Как общественник была народным заседателем в суде, была членом комиссии по делам несовершеннолетних, на протяжении нескольких созывов возглавляла участковую избирательную комиссию, помогала пожилым односельчанам, будучи председателем совета ветеранов. Дважды Раису Кондратьевну направляли на международную конференцию, посвящённую вопросам образования детей, относящихся к представителям коренных малочисленных народов Севера. На этих конференциях она выступала с докладами.

- Мне нравится общественная работа, потому что она даёт возможность раскрыться, самореализоваться, заставляет двигаться вперёд. Приятно видеть, как вокруг кипит живое дело, которое захватывает целиком всех окружающих. Но самое главное в такой деятельности - это помощь людям. Я всегда старалась быть не равнодушной к тем, кто рядом, к их социальным проблемам, - продолжает Р.К. Трифонова.

В лукашкинской школе Раиса Кондратьевна, кроме основной преподавательской деятельности, долгое время работала завучем, замещала директора, а преподавала она математику. Среди её учеников есть золотые медалисты. Заслуги самого педагога тоже отмечены, в том числе правительственной медалью «За доблестный труд». Такой же наградой в своё



время был удостоен отец Раисы Кондратьевны. А мама с гордостью носила медаль «За доблестный труд в годы Великой Отечественной войны».

В жизни её семьи было много примечательных событий. В Великую Отечественную войну не всех ссыльных направляли на фронт. Они ковали победу в тылу. Мама Феодосья Ивановна Прасина участвовала в «Красном обозе». Р.К. Трифонова хранит газетную заметку с её рассказом: «Как же я помню тот обоз. Сначала было у нас в колхозе собрание. Решили люди выделить в помощь фронту, горнякам Кузбасса рыбу. Много саней, целый обоз, загрузили осетровым балыком, нельмой, муксуном. Кроме десяти возчиков, сопровождали колхозный подарок мы с Ольгой Ратаевой. 39 дней шли, морозы тогда стояли... И ходили тогда мы с обозами несколько месяцев подряд, как доверенные представители от рыбаков и колхозников».

А вообще родители не рассказывали ни про ссылку, ни про военное время. Видимо, боялись за детей, оберегали от страшных фактов. Теперь Раиса Кондратьевна собирает информацию об их прошлом и их корнях через архивы Башкирии, Крыма и Херсона. Сведения находятся и постепенно накапливаются. Систематизируя их, Р.К. Трифонова взялась за перо. Историю своей семьи, свою историю стала складывать в слова, в строки. Так появились рукописи о предках, с рассказами о школьном интернате, о знакомых фамилиях и родной Топалёвке.

Сейчас для творчества у Раисы Кондратьевны есть время. На пенсии, как бы она не скучала по школе, Р.К. Трифонова предоставлена сама себе. Выращивает цветы, необычные овощи, ставит эксперименты на грядке. Рисует, в основном природу. Посещает все массовые мероприятия, приглядывается, в чём могла бы сама поучаствовать.

Жизнь в Александровском у Раисы Кондратьевны только начинается. Теперь она житель райцентра, но со своей малой родиной Лукашкиным Яром да и другими деревеньками, где довелось пожить и поработать, не расстанется. Весь Александровский район для неё - Родина.

Иван МОСКВИН  
Фото из архива Р.К. Трифоновой

## Проблему ставит читатель

## Официально

**О порядке на кладбище**

«К Светлой Троице все наводят поря-  
док на могилы родных людей. Вот и я с  
дочерью пришла навести порядок у моих  
дорогих родных. Но когда мы подошли к  
оградке, у меня был шок. У оградки - куча  
старых листьев, цветов, пихтового ла-  
ника. Моей обиде, гневу не было предела!  
Конечно, мы всё убрали, унесли к ограж-  
дению кладбища, где складывается му-  
сор, а потом вывозится.

Люди! Почему вы так делаете? По-  
смотрите вокруг, увидите кучи мусора  
по всему кладбищу. Почему вы превра-  
тили погост в свалку ненужных памят-  
ников, оградок, цветов, венков и т.д.?  
Неужели нельзя взять с собой пакеты и  
мешки, сложить в них мусор и унести в  
отведенное для него место?

Я сравниваю «порядок» на нашем  
кладбище с кладбищем в одном из сёл  
Кемеровской области, где похоронены  
мои папа (на старом) и сестра (на но-  
вом). Я часто навещала их, и ни разу ни  
на одном из них я не видела даже ма-  
ленькой бумажки, не говоря уже о кучах  
мусора больших и малых.

Если бы жители этого села увиде-  
ли наше кладбище, уверена, тоже бы-  
ли бы в шоке. И, наверное, бы подума-  
ли, что здесь живут люди, не уважаю-  
щие последнее пристанище своих род-  
ственников.

Уважаемые односельчане! Призы-  
ваю и прошу вас - уберите мусор с тех  
мест, куда вы его сгребаете со своих  
могил, и унесите его к местам скла-  
дирования у ограждения кладбища.

А.С. Свальбова, житель районного центра.

ДУМА АЛЕКСАНДРОВСКОГО РАЙОНА ТОМСКОЙ ОБЛАСТИ  
РЕШЕНИЕ

31.05.2023

с. Александровское

№ 175

**О внесении изменений в решение Думы Александровского района Томской области от 27.12.2022 № 150 «О бюджете муниципального образования «Александровский район» на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов»**

Руководствуясь Бюджетным кодексом Российской Федерации, Положением «О бюджетном процессе в муниципальном образовании «Александровский район», утвержденным решением Думы Александровского района от Томской области 22.03.2012 № 150 Дума Александровского района Томской области РЕШИЛА:

1. Внести в решение Думы Александровского района Томской области от 27.12.2022 № 150 «О бюджете муниципального образования «Александровский район» на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов» следующие изменения:

1) подпункты 1, 2 пункта 1 изложить в следующей редакции:

«1) общий объем доходов бюджета района в сумме 861 056,83655 тыс. рублей, в том числе налоговые и неналоговые доходы в сумме 157 145,06000 тыс. рублей, безвозмездные поступления в сумме 703 911,77655 тыс. рублей;

2) общий объем расходов бюджета района в сумме 874 114,68081 тыс. рублей»;

3) приложения 2, 3, 5, 8, 9, 11 изложить в редакции согласно приложению 1 к настоящему решению;

4) приложение 12:

а) таблицы 2, 4, 6, 10, 14, 19, 20, 24 изложить в редакции согласно приложению 2 к настоящему решению;

б) дополнить таблицами 28 - 35 согласно приложению 3 к настоящему решению.

5) пункт 4 приложения 13 дополнить подпунктами 25 - 32 следующего содержания:

«25) на выезд на место обнаружения следов медведей и выгон медведей на территории, не представляющие опасности для населения Александровского района;

26) на приобретение огнетушителей, противопожарного оборудования и снаряжения, перезарядка огнетушителей;

27) на компенсацию сверхнормативных и выпадающих доходов ресурсоснабжающим организациям;

28) на проведение капитальных ремонтов объектов коммунальной инфраструктуры в целях подготовки хозяйственного комплекса Томской области к безаварийному прохождению отопительного сезона;

29) на возмещение расходов за воду, использованную для тушения пожаров;

30) на капитальный ремонт ограждения кладбища в с. Лукашкин Яр

Александровского района Томской области;

31) на осуществление материальной поддержки инвалидов, проживающих на территории Александровского района Томской области на проведение работ по ремонту жилья;

32) на ремонтно-восстановительные работы (ремонт части кровли) многоквартирного дома, расположенного по адресу: Томская область, Александровский район, село Александровское, улица Таежная, д.19а.»;

6) приложение 14, 15 изложить в редакции согласно приложению 4 к настоящему решению;

7) приложение 16 изложить в редакции согласно приложению 5 к настоящему решению.

2. Настоящее решение вступает в силу на следующий день после его официального опубликования.

М.А. Миронова, Председатель Думы Александровского района

В.П. Мумеров, Глава Александровского района

**ПРИМЕЧАНИЕ:** с полным текстом решения, включая приложения, можно ознакомиться на официальном сайте Александровского района, на информационном стенде в здании Администрации района и в муниципальных библиотеках сельских поселений.

СОВЕТ СЕВЕРНОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ  
АЛЕКСАНДРОВСКОГО РАЙОНА ТОМСКОЙ ОБЛАСТИ

## РЕШЕНИЕ

30.05.2023

п. Северный

№23

**Об утверждении отчета об исполнении бюджета «Северное сельское поселение» за 2022 год**

Рассмотрев представленный Администрацией Северного сельского поселения отчет об исполнении бюджета «Северное сельское поселение» за 2022 год, руководствуясь Бюджетным кодексом РФ, статьей 36 Положения о бюджетном процессе в «Северное сельское поселение», утвержденного решением Совета Северного сельского поселения от 30.05.2022 № 149.

Совет Северного сельского поселения решил:

1. Утвердить отчет об исполнении бюджета «Северное сельское поселение» за 2022 год по доходам в сумме **7205,531 тыс. рублей**, по расходам в сумме **9014,519 тыс. рублей**, по дефициту в сумме **1808,988 тыс. руб.**, согласно приложениям № 1-№4.

2. Утвердить отчет об использовании дорожного фонда бюджета «Северное сельское поселение» за 2022 год согласно приложению №5.

3. Утвердить отчет по программе муниципальных внутренних заимствований бюджета «Северное сельское поселение» за 2022 год согласно приложению № 6.

4. Утвердить отчет по перечню и объемам финансирования муниципальных программ из бюджета «Северное сельское поселение» за 2022 год согласно приложению №7.

5. Утвердить отчет об исполнении плана приобретения и модернизации оборудования и предметов длительного пользования бюджета «Северное сельское поселение» за 2022 год согласно приложению № 8.

6. Утвердить отчет о межбюджетных трансфертах, передаваемых из бюджета «Северное сельское поселение» в бюджет муниципального образования «Александровский район» за 2022 год согласно приложению № 9.

7. Утвердить отчет об использовании резервного фонда Администрации Северного сельского поселения за 2022 год, согласно приложению № 10.

8. Утвердить отчет о предельной штатной численности и лимитов фондов оплаты труда работников учреждений, учтенные в бюджете «Северное сельское поселение» за 2022 года согласно приложению № 11.

9. Обнародовать настоящее решение в установленном порядке и разместить на официальном сайте.

Н.Т. Голованов, Председатель Совета Северного сельского поселения с полным текстом решения, включая приложения, можно ознакомиться на сайте Администрации Северного сельского поселения <http://severnoe70.ru/> в сети Интернет.

СОВЕТ СЕВЕРНОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ  
АЛЕКСАНДРОВСКОГО РАЙОНА ТОМСКОЙ ОБЛАСТИ

## РЕШЕНИЕ

30.05.2023

п. Северный

№24

**О внесении изменений в решение Совета Северного сельского поселения от 28.12.2022 № 14 «О бюджете «Северное сельское поселение» на 2023 год и плановый период 2024-2025 годов»**

Рассмотрев предложение Главы Северного сельского поселения о внесении изменений в решение Совета поселения от 28.12.2022 № 14 «О бюджете «Северное сельское поселение» на 2023 год и плановый период 2024-2025 годов», руководствуясь Бюджетным кодексом РФ, Федеральным Законом от 06.10.2003г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в российской Федерации», Положением о бюджетном процессе в муниципальном образовании «Северное сельское поселение», утвержденного решением Совета Северного сельского поселения от 30.05.2022г. № 149.

Совет Северного сельского поселения решил:

1. Внести в решение Совета Северного сельского поселения от 28.12.2022 № 14 «О бюджете Северное сельское поселение» на 2023 год и плановый период 2024-2025 годов» следующие изменения:

1.1. Подпункты 1,2,3 пункта 1 решения изложить в следующей редакции:

1) прогнозируемый общий объем доходов бюджета «Северное сельское поселение» в сумме 8773,426 тыс. рублей, в том числе налоговые и неналоговые доходы в сумме 491,977 тыс. рублей, безвозмездные поступления в сумме 8281,449 тыс. рублей;

2) прогнозируемый общий объем расходов бюджета «Северного сельского поселения» в сумме 8879,750 тыс. рублей.

3) прогнозируемый дефицит бюджета «Северного сельского поселения» в сумме 106,324 тыс. рублей

2. Утвердить общий объем бюджетных ассигнований дорожного фонда «Северное сельское поселение» на 2023 год. Подпункт 1 пункта 6 решения изложить в следующей редакции:

1) «на 2023 год в 754,700 тыс. рублей».

3. Приложения 2, 3, 5, 7, 9, 10 к решению от 28.12.2022 г № 14 изложить в новой редакции согласно приложениям 1- 6 к настоящему решению.

4. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования (обнародования).

Н.Т. Голованов, Председатель Совета Северного сельского поселения с полным текстом решения, включая приложения, можно ознакомиться на сайте Администрации Северного сельского поселения <http://severnoe70.ru/> в сети Интернет.

# Информация. Реклама. Объявления

## УВЕДОМЛЕНИЕ ОБ ОТКЛЮЧЕНИИ ЭЛЕКТРОЭНЕРГИИ

7 июня с 10.00 до 13.00

ул. Молодёжная, 4 - 30 (чётная сторона); ул. Берёзовая.

8 июня с 09.00 до 13.00

ул. Советская, 2 - 87; ул. Партизанская, 33.

Все работы будут производиться при благоприятных погодных условиях.

АДМИНИСТРАЦИЯ АЛЕКСАНДРОВСКОГО РАЙОНА ТОМСКОЙ ОБЛАСТИ  
ПОСТАНОВЛЕНИЕ

15.05.2023 с. Александровское № 556

Об утверждении Административного регламента предоставления муниципальной услуги «Предоставление земельного участка, находящегося в муниципальной собственности, или государственная собственность на который не разграничена, на торгах»

В соответствии с Земельным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 25 октября 2001 года № 137-ФЗ «О введении в действие Земельного кодекса Российской Федерации», Федеральным законом от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 27 июля 2010 года № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», Уставом муниципального образования «Александровский район»

ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Утвердить Административный регламент предоставления муниципальной услуги «Предоставление земельного участка, находящегося в муниципальной собственности, или государственная собственность на который не разграничена, на торгах» согласно приложению к настоящему постановлению.

2. Настоящее постановление опубликовать (разместить) в газете «Северянка», на портале Минюста России «Нормативные правовые акты в Российской Федерации» (<http://pravo-minjust.ru>), на официальном сайте органов местного самоуправления Александровского района Томской области (<http://www.alsadm.ru/>).

4. Настоящее постановление вступает в силу на следующий день после его официального опубликования.

5. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя Главы района - начальника Отдела общественной безопасности и контролю за строительством.

В.П. Мумбер, Глава Александровского района

Примечание: с полным текстом постановления, включая приложения, можно ознакомиться на официальном сайте органов местного самоуправления Александровского района Томской области (<http://www.alsadm.ru/>), портале Минюста России «Нормативные правовые акты в Российской Федерации» (<http://pravo-minjust.ru>), <http://pravo-minjust.ru>.

## РАЗНОЕ

► с 1 июня вас обслужит мастер-парикмахер Чупина Ирина (в удобное для вас время). Т. 8-923-412-28-21, 8-913-876-81-06, 2-61-49.

► Выполним любые внутренние, строительные и сантехнические работы, евроремонт под ключ. Т. 8-913-817-12-17.

► Купим дом цветных и чёрных металлов (с. Александровское, ул. Сибирская, 136). Тел. 8-913-813-95-16, 8-913-881-34-39.

## Уважаемые читатели!

Подписывайтесь на районную газету **Северянка** в редакции! Это просто и выгодно!

- самостоятельное получение в редакции - 300 рублей,
- электронная версия газеты - 192 рубля,
- корпоративная доставка - 300 рублей (не менее 5 экземпляров),
- доставка на дом (не менее 3 экземпляров, для группы объединившихся читателей, с распространением через представителя группы) - 300 рублей.

Стоимость подписки указана за полугодие.

Подписаться на «Северянку» в редакции можно с любого дня любого месяца.

Дополнительная информация по телефонам: 2-58-52, 2-43-57.

Александровский районный суд Томской области объявляет конкурс на включение в кадровый резерв, для замещения должности секретаря судебного заседания. Требования к кандидату на должность - наличие высшего юридического образования. Резюме предоставлять по адресу: ул. Мира, 2В.



**С 3 по 8 июня**  
ТЦ «Комильфо», 2 этаж  
ул. Советская, 9А.

**С 9.00 до 20.00.**

**Ярмарка одежды для всей семьи, текстильные изделия из Бишкека (Кыргызстан).**

## ПРОДАМ

► благоустроенный дом в центре села (надворные постройки, баня, 2 тёплых гаража, 2 теплицы, огород ухоженный, разнообразие ягодных кустарников). Т. 8-913-854-00-61;

► 3-комнатную благоустроенную квартиру в двухквартирном доме, земельный участок. Т. 8-913-101-71-95;

► 3-комнатную благоустроенную газифицированную квартиру в двухквартирнике (частично обременённая, имеется всё, цена договорная). Т. 8-913-808-46-77;

► 2-комнатную квартиру в центре села (все подробности по телефону). Т. 8-908-226-24-25;

► квартиру, пер. Лесной, д. 9, кв. 5 (недорого). Т. 8-913-887-66-32;

► комплект колёс (5 шт.) R14 (диски литые, резина летняя). Т. 8-913-886-54-91.

Учредитель: Администрация Александровского района Томской области.

Газета «Северянка» зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Томской области, св-во от 01.12.2009 г. ПИ № ТУ 70 - 00114

2 июня 2023 года с 9.00 до 18.00 часов в прокуратуре Александровского района будет работать «горячая линия» по вопросам неформальной занятости.

О нарушениях трудового законодательства граждане смогут сообщить в прокуратуру по телефонам: 2-40-53, 2-49-47.

## ООО «АНПЗ»

примет на работу электромонтёра по ремонту и обслуживанию электрооборудования 5 разряда, контролёра, оператора товарного, оператора технологических установок (резерв). Обращаться в отдел кадров, 8 (38 255) 2-47-84. Резюме предоставлять по адресу: ул. Таёжная, 40.

Совет ветеранов Назинского сельского поселения приносит глубокие соболезнования родным и близким в связи с уходом в мир иной прекрасного человека, грамотного, замечательного педагога, воспитавшего не одно поколение назинцев **МАРЧЕНКО Екатерины Марковны**. Вечная и светлая ей память.

Отдел культуры, спорта и молодёжной политики выражает глубочайшие соболезнования родным и близким по поводу невосполнимой утраты, уходом

**ФИЛАТОВОЙ Любови Ивановны**.

Выражаем сочувствие и поддержку в этот трудный период. Пусть память о Любови Ивановне останется живой в сердцах всех, кто её знал и любил.

Майорова С.В., Лучинин В.Н., семья Барышевых, Мошкарёва И.В. выражают искреннее соболезнование родным и близким по поводу смерти

**Любови Ивановны ФИЛАТОВОЙ**.

Светлая память

Выражаем глубокое соболезнование родным и близким по поводу кончины замечательного человека, талантливого педагога

**ФИЛАТОВОЙ Любови Ивановны**.

Для нас Любовь Ивановна останется в памяти верхом ума, интеллекта и юмора. Семья В.А. Опариной и М.А. Климовой.

Соседи Констанц Л.В. и Логинова А.В. выражают искренние соболезнования всем родным и близким в связи с уходом из жизни

**ФИЛАТОВОЙ Любови Ивановны**.

Крепитесь.

Соседи Глазычевы Тимофей Михайлович и Екатерина Ивановна, Бочарова Зоя Карповна выражают глубокое соболезнование семье Филатовых, всем родным и близким в связи с уходом из жизни

**ФИЛАТОВОЙ Любови Ивановны**.

Вечная ей память.

## Северянка

Главный редактор - И.В. ПАРФЕНОВА

Адрес редакции, издателя, типографии: 636760, Томская область, с. Александровское, ул. Лебедева, 8. Телефоны: редактора - 2-58-52 (факс), бухгалтерии - 2-43-57, корреспондентов газеты - 2-59-34. E-mail: severnyanka70@mail.ru



Мнение авторов не всегда совпадает с позицией редакции. Авторы несут ответственность за достоверность публикуемых сведений. Ответственность за достоверность сведений, изложенных в объявлениях и рекламе, несёт рекламодатель. Редакция не вступает в переписку с читателями, рукописи не рецензируются и не возвращаются.